



**Rectificare la Regulamentul (UE) 2024/259 al Consiliului din 10 ianuarie 2024 de stabilire a
posibilităților de pescuit pentru anul 2024 pentru anumite stocuri de pește și grupuri de stocuri de
pește aplicabile în Marea Mediterană și în Marea Neagră**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 2024/259 din 11 ianuarie 2024)

1. La pagina 13, articolul 20:

în loc de: „Navele de pescuit ale Uniunii autorizate să pescuiască calcan în sensul articolului 18, indiferent de lungimea lor maximă, nu depășesc 180 de zile de pescuit pe an.”,

se citește: „Navele de pescuit ale Uniunii autorizate să pescuiască calcan în sensul articolului 19, indiferent de lungimea lor maximă, nu depășesc 180 de zile de pescuit pe an.”

2. La pagina 14, articolul 22 formularea introductivă:

în loc de: „Repartizarea posibilităților de pescuit între statele membre în conformitate cu articolele 17 și 18 din prezentul regulament se face fără a aduce atingere.”,

se citește: „Repartizarea posibilităților de pescuit între statele membre în conformitate cu articolele 18 și 19 se face fără a aduce atingere.”.
